
In questa scuola docenti e personale ATA collaborano

80 risposte

Ritiene soddisfacente la disponibilità dei collaboratori scolastici
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Questionario di autovalutazione -
Docenti
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Pubblica i dati di analisi
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Ritiene soddisfacente la pulizia degli edifici scolastici
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Il personale amministrativo è disponibile e contribuisce alla soluzione dei
problemi
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Ritieni equilibrati e costruttivi i rapporti con il DSGA
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22,5%
38,8%

32,5%



In questa scuola il Dirigente Scolastico contribuisce a creare un clima di
lavoro positivo

80 risposte

In questa scuola il Dirigente Scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti
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Questa istituzione scolastica è diretta in maniera efficace
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Ritieni che le decisioni del dirigente scolastico siano imparziali

80 risposte

In questa scuola i colleghi dello stesso ambito disciplinare o dipartimento si
confrontano nel corso dell'anno scolastico

80 risposte

Questa scuola offre corsi di formazione/aggiornamento utili per il mio
lavoro

80 risposte
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Questa scuola incoraggia la partecipazione a corsi di
formazione/aggiornamento utili per il mio lavoro

80 risposte

Questa istituzione ha una programmazione comune che guida la didattica
degli insegnanti

80 risposte

Le risorse della scuola sono equamente distribuite così da sostenere
l’inclusione
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Questa scuola collabora con gli enti del territorio (istituzioni, servizi,
aziende, associazioni)
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Questa scuola cura lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più brillanti

80 risposte

I collaboratori del DS (fiduciari, referenti di plesso, funzioni strumentali,
coordinatori di classe) sono disponibili e contribuiscono alla soluzione dei
problemi

80 risposte
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Ritiene adeguata e funzionale l’organizzazione della didattica a distanza e
della didattica digitale integrata

80 risposte

Questa scuola incoraggia la partecipazione degli insegnanti ai corsi di
formazione/aggiornamento

80 risposte

Sono motivato a lavorare in questa scuola

80 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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